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Formalis modszerek MUEGYETEM 1782 VIMIMAO7

Hazi feladat (Modellellen6rzés)

A feladat cime: Grafbejaré algoritmus

Konzulense: Soltész Adrian

A modellezend6 probléma

Az algoritmuselméletbdl ismert mélységi bejaras (DFS) iterativ pszeudokddja a kovetkezd (n a graf
cstcsainak szama, G a szomszédossagi matrixa, v pedig az algoritmus kiindulasaul szolgalé csucs):

DFS(n,G,Vv):
S.push(v)
while S is not empty
v = S.pop()
if (lvisited[v])
visited[v] = true
for w =0 ton -1 do
if (G[v][w] && !visited[w])
S.push(w)

Az S a pszeudokddban egy verem (last in, first out) adatszerkezetet jeldl. Az algoritmus soraiban egy-
egy utasitas vagy vizsgalat egy-egy oszthatatlan miiveletet jel6l.

A feladata, hogy implementalja UPPAAL-ban a fent szerepld iterativ mélységi bejarast, és eldontse,
hogy valéban helyes-e a megadott pszeudokdd. Az algoritmusnak tetszdleges, a G szomszédossagi
matrixaval megadott grafon futnia kell.

A feladat az algoritmust a fenti pszeudokdd 1épései szerint automataként modellezve varja el, nem
pedig teljes egészében fliggvényként kddolval!

Tipp: A haszndlt adatszerkezetek feldolgozdsdhoz viszont érdemes révid fiiggvényeket irni.

Az ellen6rzendé kovetelmények

Adott az dbran lathato iranyitatlan graf:




Formalis mddszerek (VIMIMAQ7) hazi feladat kiiras

Ezen graf A szomszédossagi matrixa (ahol Afi,j] = 1 jelentése, hogy az i. és j. cstcs kozt fut él):

0/{1/1/0|0|0
1/0{0](1]0]0
110(0]1|0]|0
01|10 (1]|0
0/{0|0f1]0]1
0/{0|0|0O|1]|0

Temporadlis logikai kifejezések és modellellen6rzés segitségével igazolja az aldbbi kovetelmények
teljesiilését (illetve a kdvetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével magyardzza meg,
miért nem teljesiil az adott kovetelmény)!
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Igazolja, hogy nincs holtpont a rendszerben.

Ellendrizze, hogy az 1. csticsbdl inditva a grafbejaro algoritmus felderit-e minden csucsot!
Valtozik-e az algoritmus eredménye, ha torli az 6todik csticsbdl a hatodikba vezetd élet?

Alakitsa at a grafot egy tetszlleges irdnyitott graffa, és dokumentalja, hogy a valtoztatasok miben
befolyasoltak az algoritmus eredményét!

Opcionalis feladat (valamelyik fenti feladat helyett valaszthat6): A megoldast alakitsa at szélességi
bejarassa is!




